
POROČILO – mobilnost v Felixdorf, Avstrija 

 

V ponedeljek, 27. januarja 2025, smo se v okviru Erasmus+ projekta »Sustainable 

development with STEM and digital project« srečali na šoli NMS Felixdorf. 

Mobilnosti smo se udeležile učenke Ajda Kovačič, Neža Kovačič in Maruša Bobnar 

ter učiteljici Manca Roblek in Marija Barle. Poleg naše ekipe pa so se mobilnosti v Avstriji 

udeležili tudi italijanski in turški učenci z učitelji. 

 

Cilj mobilnosti je bil spoznavanje čiste energije – predvsem vetrne in sončne. 

Na mobilnost smo se odpravile z vlakom, s tem smo naš ogljični odtis zmanjšale za 

167 kg. 

 

 Na šoli so nam pripravili lep sprejem: pano z dobrodošlico pred šolo, prijazen 

nagovor ravnateljice ter pozdrav koordinatorke projekta. Sledili sta predstavitvi učencev o 

zeleni energiji.  

 

Le to je bil tudi osrednji cilj naše mobilnosti. Učenci so se nato odpravili v tehnično 

učilnico, kjer so bili razporejeni v treh mednarodno mešanih skupinah. Vsaka je izdelala 

svojo vetrno elektrarno.  



 

 

Sledilo je kosilo, ki so nam ga skuhali učenci gostujoče šole. Popoldan so nam 

pripravili ogled bližnjega mesta Wiener Neustadt. 

  

   



 Naslednji dan smo si ogledali polje vetrnih elektrarn ter polje sončnih panelov. S 

energijo, ki jo pridobijo iz obeh polj, pokrijejo celotne potrebe po električni energiji v tej 

regiji.  

   

 

Po povratku v šolo so učenci začeli pripravljati predstavitve o oblikah zelene energije, ki 

smo jih spoznali. Popoldan so nam razkazali Pecher museum – muzej, ki prikazuje 

pridobivanje smole črnega bora.  



   

 

 V sredo smo se z vlakom odpravili raziskovat glavno mesto Avstrije, Dunaj.  

   

 



 Zadnji dan našega gostovanja so učenci dokončali plakate o zeleni energiji ter jih 

predstavili celotni skupini. Obiskali smo tudi županovo pisarno, kjer so nam postregli s torto 

ter izročili darilo. Popoldanski prosti čas smo zapolnili z druženjem in bowlingom. Zvečer 

smo se ponovno srečali z županom na poslovilni večerji. 

 

 

   

 



 

 

V spominu nam ostaja avstrijska gostoljubnost, kosila, ki so nam jih vsak dan kuhali 

učenci šole, čistost okolice ter velikost vetrne turbine. 

 

Zapisali Marija Barle in Manca Roblek. 


